



## **В Лабитнангах возбуждено уголовное дело в отношении работодателя, подозреваемого в невыплате заработной платы**

Лабитнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Стройрегионсервис», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, директор предприятия заключил в декабре 2011 года срочные трудовые договоры с тремя гражданами на выполнение строительных работ. Однако после выполнения работ, директор заработную плату этим работникам не выплатил. При этом необходимые денежные средства на счетах предприятия имелись.

В настоящее время обстоятельства совершенного преступления устанавливаются, расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745516>